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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SEIS 
DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, 
(06/05/2013), às 19h05min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, 
Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares Gomes Laguna, 
Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José 
Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço 
Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir 
Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou da Vereadora Aline Cínara Soares Gomes 
Laguna, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o 
Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro 
de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 29.04.2013, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. .Logo após, solicitou ao 
1ºSecretário da Mesa, José Pedro de Moura que fizesse a leitura 
da correspondência a qual se tratava de um comunicado oriundo 
da Confederação Nacional do Parlamento CNM de Brasília DF. Na 
Ordem do dia Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
30/2013 Acrescenta dispositivos ao Artigo 4º da Lei 
Municipal nº366/91, que trata das Ações de Saneamento e 
Vigilância Sanitária no âmbito municipal. Discussão em 1º turno 
sobre o Projeto de Lei nº. 28/2013 Institui o Plano Municipal 
de Saneamento Básico – PMSB de Terra Boa e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, o projeto de Lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 001/2013 de autoria do 
Poder Legislativo Municipal Denomina-se Rua Presidente Dr. 
Tancredo de Almeida Neves o trecho de ligação entre as Ex 
- Ruas Anchieta e Sumaré, e dá outras providências. Com a 
palavra os Vereadores José Pedro, Eliseu, Ademir, Valter e 
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Wilson, teceram comentários sobre o projeto de lei.   Ninguém 
mais querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno 
sobre o Projeto de Lei nº. 28/2013 Institui o Plano Municipal 
de Saneamento Básico – PMSB de Terra Boa e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, o projeto de Lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 29/2013 Autoriza a 
celebração de contrato de programa entre município e a 
Sanepar para dar continuidade à gestão associada para a 
prestação, planejamento, regulação e fiscalização dos 
serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário no 
Município de Terra Boa, precedido de convênio de cooperação 
que deverá ser firmado entre o município e o Estado do 
Paraná em substituição ao contrato de concessão 429/2006, 
de 15 de maio de 2006 que para todos os efeitos legais, na 
sua vigência, fica convertido em contrato de programa, nos 
termos do que já prevê o art. 44 da Lei estadual 16.242, de 
13 de outubro de 2009. Ninguém querendo se manifestar, o 
projeto de Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em Único turno da Indicação nº. 33/2013, a qual o 
Vereador, José Pedro de Moura indicou a construção de calçada 
para pedestres no trevo que dá acesso ao Conjunto Orlando 
Peraro (saída para Cianorte) na cidade de Terra Boa.  Com a 
palavra os Vereadores José Pedro e Eliseu, os quais teceram 
comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 07 (sete) 
votos favoráveis, com 01 (voto) contrário do vereador Eliseu de 
Souza Ribeiro.  Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra 
para o Sargento Tarcisio Formaio Comandante do Destacamento 
da Policia Militar, para que fizesse esclarecimentos sobre o 
Funcionamento das Ações da Policia Militar em Terra Boa.  Após, 
o Sargento Tarcisio se colocou a disposição para sanar as dúvidas 
dos Vereadores. Por fim, encerrou agradeceu aos Vereadores 
pela oportunidade de fazer a explanação do serviço que o 
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Destacamento da Policia Militar de Terra Boa presta a 
comunidade terraboense. A palavra livre e a explicação pessoal 
encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária.  

 
 Sala das Sessões 06 de maio de 2013. 
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